

حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر کی ہدایات پر اسپیشل ٹیموں کی بجلی چوروں کے خلاف کارروائیاں جاری ہیں۔ غیر قانونی کنکشن قطعاً چلنے نہیں دیں گے، واجبات کی عدم ادائیگی کی صورت میں بجلی کے کنکشن منقطع کر دیئے جائیں گے۔

حیسکو انتظامیہ حیدرآباد ( ) چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو کی ہدایات پر پورے حیسکو ریجن میں اسپیشل ٹیموں کی بجلی چوروں اور نادہندگان کے خلاف کارروائیاں جاری ہیں۔ حیسکو انتظامیہ کی جانب سے اسپیشل ٹیمیں بجلی چوری کے خاتمے تک کارروائیاں جاری رکھیں گی، واضح رہے کہ حیسکو چیف نے ہدایات دیں ہیں کہ غیر قانونی (کنڈہ) کنکشن کسی صورت میں نہیں چلنے دیا جائے گا، فوراً بلا تفریق بجلی چوری کے کنکشن منقطع کیئے جائیں، جس سے لائن لاسسز بہتری آئے گی اور صارفین کو بہتر وولٹیج کے ساتھ صارف دوست سروس مہیا ہوگی، اور لوڈ شیڈنگ میں بھی کمی نمایاں ہوگی، انہوں نے کہا کہ بجلی کے بلوں کے واجبات کی 100% فیصد وصولی اور صارفین کو درست بلنگ چیک کرنے کیلئے حیسکو میں پہلے سے ہی کارروائیاں جاری ہیں، اور واجبات کی عدم ادائیگی کی صورت میں نادہندگان کے بجلی کے کنکشن بلا تفریق منقطع کیئے جا رہے ہیں، اور بجلی چوری قطعاً قبول نہیں۔ نادہندگان سے واجبات کی 100% فیصد وصولی اور بجلی چوری کا خاتمہ یقینی بنائیں۔ تاکہ حیسکو مزید ترقی کرے۔ انہوں نے کہا کہ حیسکو کمرشل ادارہ ہے جو بجلی کی بلوں کی ادائیگی کے بغیر اپنا انتظام نہیں چلا سکتا۔ اس لیے صرف اور صرف واجبات کی ادائیگی کرنے والے صارفین کو بجلی فراہم کی جائے گی، اور بجلی چوروں پر مروجہ قانون کے تحت کارروائیاں عمل میں لائی جائیں گی اور پرانے نادہندگان اپنے واجبات کی کسٹمز سروس سینٹر سے اقساط بنوا کے جمع کر سکتے ہیں، ورنہ بجلی کے بلوں کی ادائیگی کے بغیر کنکشن نہیں چلنے دیا جائے گا۔ اس وقت حیسکو کے ٹوٹل 55 ارب 18 کروڑ 32 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ جس میں وفاقی اداروں پر 2 ارب 49 کروڑ 4 لاکھ، صوبائی اداروں پر ایک ارب 31 کروڑ 31 لاکھ روپے جبکہ نجی صارفین پر 51 ارب 37 کروڑ 97 لاکھ روپے کے واجبات ہیں ہیں۔ تفصیلات کے مطابق آپریشن سرکل حیدرآباد کے وفاقی اداروں پر 87 کروڑ 4 لاکھ، صوبائی اداروں پر 25 کروڑ 31 لاکھ، نجی صارفین پر 19 ارب 92 کروڑ 9 لاکھ۔ آپریشن سرکل لاڑ کے وفاقی اداروں پر 41 کروڑ 11 لاکھ، صوبائی اداروں پر 18 کروڑ 26 لاکھ، نجی صارفین پر 16 ارب 15 کروڑ 67 لاکھ۔ آپریشن سرکل نوابشاہ کے وفاقی اداروں پر 5 کروڑ 59 لاکھ، صوبائی اداروں پر 55 کروڑ 54 لاکھ، نجی صارفین پر 11 ارب 75 کروڑ 57 لاکھ۔ اور آپریشن سرکل میرپور خاص کے وفاقی اداروں پر ایک ارب 15 کروڑ 31 لاکھ، صوبائی اداروں پر 32 کروڑ 21 لاکھ، نجی صارفین پر 3 ارب 54 کروڑ 64 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ جس کی وصولی کیلئے حیسکو اسپیشل ٹیمیں تشکیل دیں ہیں جو واجبات کی 100% فیصد وصولی کیلئے کارروائیاں کر رہی ہیں، حیسکو اپنے معزز صارفین سے اپیل کرتا ہے کہ واجبات کی ادائیگی مقررہ وقت پر کریں تاکہ آپ کو بجلی کی بہتر فراہمی ہو سکے اور مسلسل بجلی میسر رہے۔، بصورت دیگر بجلی منقطع کی جائے گی۔